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Окрему увагу ми хотіли б приділи такому важливому аспекту ефективного 

функціонування страхової компанії як кваліфікований персонал. Адже в сучасних 

умовах недостатньо мати належне технологічне забезпечення, важливо мати 

працівників, які є професіоналами в свої справі. З цією метою важливим є вміння 

керівника компанії мотивувати своїх працівників соціальними та економічними 

методами[1]. 

Отже, підсумовуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що 

необхідність страхового менеджменту в сучасних умовах зумовлена об’єктивною 

причиною потреби страхової компанії в ефективному плануванні, організації, 

мотивації та контролю за її діяльністю. 

Добитися поставленої мети діяльності сучасної страхової компанії 

неможливо без виконання керівником страхової компанії поставлених на нього 

завдань. 
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ПІДПРИЄМСТВ 

 

Фінансовий стан підприємства знаходиться в прямій залежності від 

ефективності їх діяльності. Незадовільний фінансовий стан призводить до 

зниження припливу зовнішніх фінансових надходжень, що відображається на 

обсягах випуску продукції, тобто на величині фінансових ресурсів, які 

виробляються. Однак вміле маневрування фінансовими ресурсами, що знаходяться 

в розпорядженні, та ефективне їх використання дає можливість підприємству 

покращити фінансовий стан. Саме серед проблем управління фінансовими 

ресурсами оцінювання ефективності їх використання є однією з найважливіших. 

Воно необхідне як у процесі формування фінансових ресурсів, так і їх 
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використання, особливо в сучасних умовах господарювання [1, с. 83]. 

Фінансове забезпечення підприємств сільськогосподарських підприємств 

залежить від специфіки функціонування цієї галузі, яка визначається: 

- сезонністю виробництва; 

- тривалим періодом відтворення основних засобів; 

- безперервністю виробничих процесів; 

- використанням у якості засобів і предметів праці живих організмів; 

- залежністю результатів діяльності підприємств від кліматичних умов; 

- необхідністю кредитного забезпечення операційної діяльності для 

подальшого розвитку сільськогосподарських підприємств. 

У нинішніх умовах фінансове забезпечення діяльності підприємств 

здійснюється переважно в трьох формах: самофінансування, тобто використання 

власних ресурсів для розвитку; кредитування на основі мобілізації та 

перерозподілу тимчасово вільних коштів; бюджетне фінансування на 

безповоротній основі за рахунок коштів державного і місцевого бюджетів [2, с. 87]. 

Джерелом самофінансування є власні кошти, серед яких основну роль 

відіграють нерозподілений прибуток і амортизаційні відрахування. Оскільки 

більшість сільськогосподарських підприємств низькорентабельні або збиткові, 

вони втрачають важливу складову власного капіталу – прибуток. Амортизація 

забезпечує лише просте відтворення основних засобів, а в умовах зростаючої 

інфляції вона не може повною мірою виконати й цієї функції [3, с. 1].  

Отже, фінансове забезпечення сільськогосподарських підприємств - це 

система джерел і форм фінансування розвитку діяльності підприємства, що дають 

змогу ефективно використовувати фінансові ресурси та сприяють покращенню 

фінансового стану підприємств. 
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